



strana 2



Ústecký autobus na výstavě Czechbus 2013

strana 2



Šetříme nákupem elektřiny na energetické burze

strana 4



Změny v MHD od 15. prosince 2013

Nakupujte Jízdenky pohodlně pomocí svého chytrého telefonu



Zapomeňte na mince nebo na SMS!

Potřebujete rychle jízdenku?

Použijte mobilní aplikaci

DOPRAVNÍ PODNIK města Ústí nad Labem a.s.

VÁŠ PROVOZOVATEL MHD!



SLUŽBY – Dopravní podnik přinesl na začátku listopadu zajímavou novinku pro všechny majitele chytrých telefonů. Pomocí aplikace Sejf si mohou kupovat jízdenky na ústeckou městskou hromadnou dopravu.

Přes chytrý mobilní telefon si tak mohou kupovat jízdenky i cestující, kteří nemají povoleny zprávy Premium SMS, tedy zprávy, jejichž cena se liší od běžné ceny účtované zákazníkovi mobilním operátorem. Aplikace Sejf je totiž elektronickou peněženkou, a je tedy nezávislá na tom, jakého má uživatel operátora či tarif.

„Sejf jsme zavedli jako alternativu ke stávajícím možnostem nákupu jízdenek. SMS jízdenky jsou mezi našimi cestujícími velmi oblíbené, a pomocí Sejfu bude pro majitele chytrých telefonů, nákup ještě komfortnější,“ uvedla Magda Pejšová, vedoucí zákaznického centra Dopravního podniku.

Velkou výhodou aplikace Sejf je její univerzálnost. Ve chvíli, kdy ji má majitel chytrého telefonu nainstalovanou, může pomocí ní nakupovat jízdenky městské

hromadné dopravy některých měst, platit parkovné, přispět nadacím a charitativním organizacím apod. Je tedy zaměřena na situace, kdy se běžně platí mincemi. Při využívání Sejfu tak není nutné neustále myslet na to, aby v peněžence a po kapsách zůstávalo dostatek drobných.

Sejf navíc využívá některé nativní funkce chytrých telefonů. Například díky geolokaci, jež umí identifikovat místo, ve kterém se přístroj nachází, nabízí aplikace Sejf uživateli relevantní tarify jízdného či parkovného, a nákup je zase o něco jednodušší.

V současné době mohou uživatelé Sejfu využít v 15 českých městech a počítá se, že jejich počet bude dále narůstat. Konkrétně v Ústí nad Labem je možné Sejf využít nejen pro nákup jízdenek Dopravního podniku, ale třeba i k zaplacení parkovného.

„Uživatelé přitom nemusí mít obavu o peníze, které do Sejfu vloží. Systém totiž splňuje nejpřísnější bezpečnostní kritéria a každý pohyb elektronických peněz v Sejfu podléhá doзору České národní banky,“ dodala Pejšová.

Slovo úvodem

Vážený cestující,
Vážený čtenáři,

konec roku se blíží mílovými kroky, a přináší s sebou i poslední letošní Emháděčko. Jelikož je opět nabitě informacemi, využiji těch pár řádek, které na mě zbyly, k tomu nejdůležitějšímu - popřát Vám za celý kolektiv zaměstnanců Dopravního podniku města Ústí nad Labem a.s. krásné a poklidné Vánoce a do nového roku jen to nejlepší!



Ing. Radek Chobot
Výkonný ředitel Dopravního podniku města Ústí nad Labem a.s.

Jak nakupovat jízdenky pomocí aplikace sejf?

- Nejdříve je třeba stáhnout si aplikaci Sejf do svého chytrého telefonu. Aplikace je zdarma ke stažení buď na AppStore nebo Google-Play.
- Po aktivaci Sejfu je možné do něj převést peníze buď z platební karty, převodem z bankovního účtu, prostřednictvím MasterCard Mobile, smartbankingu ČSOB a Era, nebo hotovostním vkladem na pobočce jakékoliv banky.
- Pak už stačí jen spustit aplikaci Sejf a nakupovat požadované jízdenky, či využívat další služby.
- Sejf je uživatelsky velmi přívětivý, a tak se nemusíte obávat, že byste nákup nezvládli!